~

CPY-[I[H I7INLybhIZ>T  FaF7IbIEETIV air fE#

air Pallet clamp

I7NNLy bS50 7 Ta7IVVEETIV EE 0.5MPa

i GIPY

T

7.

VA

X L
a7—tu>y Ii
75V IBM 4
model CPS-EF z
P

7

S
RSN

o)
el
=<

IF7INLYNISYT FaTFIVIIVEETIV
model CPY-A

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 637




CPY-[I[H I7INLybIZT FaT7 IV EETIV air 1EE

TaT7 IV EZETIV
model CPY'D D H PAT.

I7NLy bV T
TaAT7IWVI) U EETIV
model CPY-A

aOs—tJ>y
model CPS-E

NN 7 TS NH

2E\RICEZERAME/NLY IS YT &R LAIERDIEE 3um
TaATIVI I ZEEICKIERITIEER TV NI 1!

<M
RWCUTLY

CP

<

YUy Fr—NnNAER EEZ N A B FHERE

HEK ISy bk

b T — VR

BEEER

ISVTRRNR —

)

INLy S BEERERR TS TSV TIT ARgr77o—

638 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPY-(I[JH I7INLY NSV T  FaTIVIVEAETIV air EH
T i
2AT VRPN
A F—/N\O—VEM -
8 5—rta—vnyres IR
cPY - 104l H
C :F7—/X\a—>Hhwv bo0° -
3 ¥4 10 B =smacr.
B CPY-[JO2H | CPY-LJO3H = CPY-[J04H ‘ CPY-[J06H ‘ CPY-J10H
- VP 0.4~0.5 (model CPS-L) 0.4~0.5 (model CPS-E)
0.25~0.5 (model CPS-D. CPS-F)
T 77E/I0MPa *2 kN 0.1 0.3 0.8 1.2 1.8
T77E/30.25MPa kN 0.9 1.5 2.4 3.7 5.8
Jo> T T77E730.3MPa kN 1.0 1.8 2.7 4.2 6.6
T77E730.4MPa kN 1.3 2.3 3.4 5.2 8.2
T77E730.5MPa kN 1.7 2.7 4.0 6.1 9.8
050 T HEER (P77 ES MPa) # 3.10XP+0.1 4.88XP+0.3 6.38 XP+0.8 9.88XP+1.2 16.0XP+1.8
SRR 9507 cm?® 7.3 11.6 15.3 23.8 43.7
= V% A cm? 7.7 11.9 15.6 24.4 447
£ hO—7 mm 4.4 4.4 4.4 4.4 5.0
Ny by T VBOFBRROE mm +1.0 +1.0 +1.0 +1.5 +2.0
D7 hARO—7 %3 mm 1
T77E/30.25MPa kN 0.3 0.4 0.2 0.5 0.8
oy I7E0.3MPa kN 0.4 0.6 0.4 0.7 1.3
T77E/0.4MPa kN 0.6 0.8 0.7 1.3 2.2
T 77E730.5MPa kN 0.8 1.1 1.1 1.9 3.1
U7 bHAEER P75 I 7 ESIMPa) #1#4 1,74 X P-0.10 2.71XP-0.25 3.55XP-0.68 5.56XP-0.92 8.94XP-1.39
Ny MBTD KB AT kN 2.0 2.5 3.0 8.0 15.0
RATREBIE *° EBEET kN 0.3 0.4 0.5 1.5 2.5
g g8 kg 0.4 0.6 0.8 1.3 2.3
B R M HESERS (T )L GREEX9312.9)  N-m 3.5 3.5 7 7 7
{REFMFEA7:0.75 MPa fEREFEEE:0~70 °C R T77 (3%6) AR T 7T O—E/:03~0.5 MPa

X1ERRIE S T IMEEY ERLED,

XK3T T VTEICNLY N ERBE EIFAANO—TTY,

XA TEHFTEULICESLOCT VTV TITRENERELTLIEEV BRHEFEIGU T M IX TV TEHEX80%EBZELTLZEL,

%5: 05 TOBBHICERE /N Y M TOUB RO PTG RABHFTECT,
KO 5umMUATDT 1)V RZEBLICEIRT 7 ZMHHa L T{IEE L,

%2 IT7HENOMPaBFIC. 75 TRIFN\RICKVREET B0 T HaERLET,

KLy ko527 ) B”  © ¢ @
2147 F—/)\O—VEM F—)NO—VHy 45 F—/)8a—>AHw k90°
I 5 NS 5 SN
I795>07 ; ;

model CPY

model CPY-AJH

model CPY-B[JH

model CPY-CIH

1LY RISV TDY LS ISV TOBSEEICNT Y FAHBI5E ERALTIIEEN (F 72

%2:7—/INA—YAHYMIBRATERIFCEZATDOVITNHEEEL TIZEL,

ED2

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

WNWAIIN 7T S NH

=Mirf
RSV

O
<

639



NN 7 TS NH

Sl
QUSR]

CcP

<

640

CPY-LI[/H

I7I\Lybo5T

TaT7IVIIVEETIV

kD)

air

BEEHERR

AT AR

CPY-A02~04H

MBRODFE R
CPY-BIH:45° CPY-BLIH 45"
CPY-CCIH:90° CPY-CLIH-90°
rBRS CETH B SR
(CPY-B[IH, CPY-CIHMD 4#) (C}:I’V-BDH\CPY-CDHUI)_&)
pco.S PCD.S
(BT ATB RSB 7Y e (R
CPY- £ 02~04H
oA
B
2 I77o—
T oD RERY Y b
O 4UzEL [0)
- (G52 TERINR ) oP2
L -
+0.003
- L1 \
2-0U>JFA ] [
5T R—F 0P
= EERRL A TP H— ) I
i " 0> J'FB
GBRDE
(CPY-BCIH. oG kb
PY- H - — .
CRECRRH 5T ZbA—HIE
_ BRI
BERRLY el

I7AVKR=h

PCD.T
(E2ETY)

T7KR—Fh

JO—I7AVR—F
(ARIVT—)b)

CPY-[102~04H

CPY-[J06/10H

JO—I7AVER—F
(AZIVT—)b)

PCD.T
(EZEY)

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPY-[I[H I7INLY NSV T  FaTIVIVEAETIV air EH
mm
2o CPY-[J02H CPY-[JO3H CPY-[J04H CPY-[J06H CPY-CJ10H
oA 59 68 76 88 106
0B 32 32 32 45 48
oD 15.3 15.3 15.3 19.3 23
e 39 1500 48 15007 54 1060 66 1000 84 15003
H 15 15 15 15 13
J 61.5 61.5 65.5 72 83.5
K 19 19 19 225 26
L 12 12 15 18 22
M 30.5 30.5 315 315 35.5
p 4 3.5 5 8 1
oP1 43 43 5.5 5.5 55
oP2 8 8 9.5 9.5 9.5
s 49 58 64 76 94
T 50 59 67 79 96
u M5 0.8 M5 0.8 M6X 1 M6 X 1 M6X 1
MBS LY (FITEY) 04(h8) X 10 04(h8)X 10 04(h8)X 10 04(h8)X 10 04(h8)X 10
OUZFFA (FKM-90) P4 P4 P4 P4 P5
0U>4FB (FKM-90) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-151

Ny oSV THREREOTr— M)V TREEDOMEZ B TREL,
BERSAAEFT—/NEHAYFENTOEWAERZELE T,

S EBOMBREICIE T —/\EEMEREMEIL CH2eAZERALTIIREL,

BERDAIERSD E2EEUTR IR LTI EL,

ARV IR LEE A

NSy b TR 258 /UVAT T (5241~246N—D) ZHTELE T,
TO=I7AVR=MEAZI Y=V T BNEALS T I O—ICE2RANTHIENBIVETHEETIEHIE LA,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

WNWAIIN 7T S NH

=Mirf
RSV

O
<

641



NN 7T SN H

Sl
QUSR]

CcP

<

642

CPY-[I[H I7INLybIZT FaT7 IV EETIV air 1EE

{37z
oH
Ny 45 (O e 70 ol )
4-)
PCD.S PCD.T
) CHN

oF
GOZYTITR-b)

041 5 mEK X
(CPY-BLIH,

CPY-CLHOD%) S ©
N / oF
Gio.oé\%‘ (BEEHESR U T 7V IR—1)
oA H6 30°
2 | @ (H67VRE)
S n
‘ Rz63
T [a]
Lu '
| S v
c
G, | s
L
_ |
TSV T %,
I7H—t (23) N
oB -8.2 T'_\|
TS TITR—R N H
EmTEEH X-X =]
N
N &
P.C.D.SS (BfgyR iz
S
-|C->| oSA
8 5B YLt
" /
[T =
Y-Y

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPY-[][H I7INLy ISV T  FaTIVIVEETIV air 1&Ep
mm
AR CPY-[JO2H CPY-[J0O3H CPY-[104H CPY-[JO6H CPY-J10H
oA 39 77 483" 547 66 '3 84 '3
2B 39 48 54 66 84
oF 2.5 2.5 2.5 2.5 3
G 24.5 29 32 38 47
oH 4.5~6 4.5~6 4.5~6 4.5~6 5.5~7
J M4 M4 M5 M5 M5
S 49 58 64 76 94
T 50 59 67 79 96
Y LA fERE
C 31 31 32 32 36
D 14 14 14 14 15
K 7 7 7 7 7
¥ LMERE
C 28 28 29 29 33
D 11 11 11 11 12
K 4 4 4 4 4
Y LPMI S E Y LERAROTETIILTIZEY,
TS T I R—MIEEMIEADOEESMTMILTLIZEL,
Ny oSy 7iEkeEnsr— b)Y THEREDUEZ G R TIEEL,
mm
SN CPY-S02H CPY-SO3H CPY-S04H CPY-S06H CPY-S10H
@SA 59 68 76 88 106
2SB 39.5 48.5 54.5 66.5 84.5
oSE 5.5 5.5 6.5 6.5 6.5
oSF 6 6 6 6 7
SS 49 58 64 76 94
0> (FKM-90) P4 P4 P4 P4 P5
B8 0.03kg 0.04kg 0.05kg 0.06kg 0.07kg

AHIFHFEROTEZRTLZLTVET,
JLFNLY SOFEEDNEDLDICHHIL TERZFHEL TILEL,
Y LERETZHE. Y LALEE(OUYTDEVE) ZHEIL AL TIIIEL,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

NN 7T S NH

=Mirf
QUL

O
<

643



CPS-[1[1[] asy—rJ>y air

T Bk
24T VRN B 757%
D :(IBERSHEE 10um
E (UBRDEE3um 03 T :/\Lw b EEEUT
D AIBRDFEE 3 um™ )
CPs — D :/\Lv b TFEESY
F : SEmR (Z8ER)
YN 10 F: 7> IR
P {RETL— B izrseacy.
a
ir
l[ %1:model CPS-L (RIBRDIEE3 um) (A R03DIMHTT, (FERE)
g X2 MRETL—MET T VIR DIH T,
%
=N D™ Eor L™ F
MIBROFEE 10um RIBRDIEE 3 um EEEHR (Z8HR)
s model CPS-DCIT model CPS-ECIT model CPS-FLIT
T PN PN PN
N b _EmEET ==y
model CPS-DCID model CPS-E1D model CPS-FCID
D PN DIN: N
Ny T EEY == ==t @
model CPS-DLIF model CPS-ECIF model CPS-FLIF
F Zh2 3% zh® R Zh® R
it E%ﬂ% E%n—w Sl
75 IE

#1:model CPS-D (B RHIEE 10 um) Emodel CPS-E (IBRDIEE3 um) BLUmodel CPS-L(AIBERDIEEI um) DHBIETEEE A,

#%2:model CPS-F CBEEER) [IXYEDAIBRDZITEVEL A,

%31\ b FEES - FEEBSOOT— MY T ICE BT URE T AR T AHIDICY LA (A Tay) DFEREHRELE T, ¥ LIFHHEILT
EHERHELTIIZEN,

MAMRETL— N (TS VIR DM G Ly b REICEBLGE BREAMEDSBZTNAHEHEITERLTIEEV (FT23Y)

5T SVIVRMOAT—hIYT OV LE AT — YT OBRNEEEICNTYFRHBIHEIFERLTILEVN (FT3Y)

A7 —r)VTHIER

N CPY-JO2H CPY-JO3H CPY-J04H CPY-[J06H CPY-[110H
3um CPS-LO3[] CPS-E03[] CPS-EO6L] CPS-E10LJ
IBRDIEE
10um CPS-DO3L] CPS-DO6L] CPS-D10L]
AEEAR (Z#ER) CPS-FO3[] CPS-FO6L] CPS-F10L]

644 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPS-[1[1[] asy—rJ>y air

Ar—rJVIEE

kg
=LY e D RGN i
MIEROEE 10um MERDIEE 3um EEMMER (Z8mR)
T | ms | CPS-DO3T| CPS-DO6T | CPS-D10T| CPS-LO3T | CPS-E03T | CPS-E06T | CPS-E10T | CPS-FO3T  CPS-FO6T | CPS-F10T
Nk
tEmi | EBE | 0.1 02 03 0.1 0.1 02 03 0.1 02 03
D | s CPS-DO3D CPS-D06D| CPS-D10D CPS-LO3D CPS-E03D CPS-E06D CPS-E10D | CPS-FO3D | CPS-FO6D CPS-F10D
KL b
TEERA | EE | 02 03 05 0.2 0.2 03 05 0.2 03 0.5
F A CPS-DO3F CPS-DO6F CPS-D10F CPS-LO3F  CPS-EO3F  CPS-EO6F CPS-ET10F  CPS-FO3F | CPS-FO6F  CPS-F10F
I5vv
BA | EE | 0 02 03 0.1 0.1 0.2 03 0.1 02 0.4
N—RXTL—bk~NLyvIrEDSE
O —kys B0l ey [l i Ny v TFa T8 ° =~
BT % ALk T35 Al
M1
T Tt B,
i -
INLw b _EEES < % - -
S e e §
mm
INDANsA DA CPY-[J02H CPY-[103H CPY-[104H CPY-[106H CPY-[110H
T A Min. 33 Min. 33 Min. 36 Min. 43 Min. 51
N FDLEHW B 12.5 125 15.5 18.5 225
SSLv b FEsg | C 115 115 14.5 17.5 215
D Min. 43 Min. 43 Min. 46 Min. 53 Min. 63
F
: E o 22 5 285 34,
7oV IEST > >
F 21 21 24 275 335

ISy BRI TIE T EAR T IDU LD/ SL Y F U T hEDRRETY,
Ny bhoS>T7 . ar—rI2 7 (TS0 VBM)ICY LEFERT 558N —ATL—h~/\Ly rEDEEHEZVE T,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 645

Q' S7—30O

CPS



Y\ 77— 0O

646

CPS-[ [T as—krJ)>4 NLw b EEET air
AT ER

CPS-D03~10T @4 —hkU>%5 (DEAT)

S-OT— k)T HRERE

CPS-E03~10T O — V5 (ER17)

CPS-FO3~10T O —krIU>J (FRA7T)

SC+o01

ARIFHFEFROT EZZRLTVET,
LIy SOFEEDESLDICHEIL TEHZRELTIEL,

CPS-LO3T Bs—kJ25 (L2147)
oCf7 oCf7 oCf7
N oG N 2G N 2G
S oF ® oF S oF
RS =="! =] 10 i)
© oF o of ° oK H7 =
oD oD ok
oA oA oD
2B h6
mm
TR CPS-C103T CPS-C106T CPS-C110T
on 40 5% 52 43 60 41
8 40 o1 52 ot 60 o010
oC 40 565 52 5560 60 5560
2D 32 45 48
oE 28 39 42
oF 15.6 19.6 233
2G 39.5 51.5 59.5
H 13 16 20
oK 22 90 30 *00! 32 902
L 7 9 11
M 2 2.5 2.5
N * 45° 30° 30°
p M5X 0.8 ZRE6 M5X0.8 Z®RE9 M6X T ZRE
R 31 42 48
S 8 12 12
¥ Or—hUVIHEEEE /LY b SV THIEROAEE S TIREL,
IRV NI B LEE A
L (FTaYv)
mm
SN CPS-S03T CPS-S06T CPS-S10T
@SA 39 51 59
2SB 21 25 33
SC 2.05 3.05 3.05
SD 31 42 48
oSE 6 6 7
A B8 0.01 kg 0.03 kg 0.04 kg
2SB

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPS-[ 1T ag—rJy>s INLw b EEEfT air
{37z
4-9MJ
oMC 8} oMC 83
3 N g o
% L %, T
*'4’0.5, T %\
af Re63/ ) ox Re63/
“ ) Rz6.3 § b+ o ) Rz6.3 § b+
~ oy 12 = " oy 2 =
g oty s gln
Max. oME & ;3\ g 5 Max. oME g n:\ <%
oMD ] & g oMD | |8 N
~30° oMA K6 S ~30° oMB H7 s

Oy —h)>Y EER

CPS-D03~10T, CPS-E03~10T, CPS-LO3T

Ay —kY >y EER

CPS-FO3~10T

mm

2o CPS-C103T CPS-C106T CPS-C110T
oMA 40 163 52 180 60 1360
oMB 40 *3" 52 19 60 *¢°
oMC 40 52 60
oMD 20 24 28
oME 6 6 8

MF 20 235 26.8

MG 15.5 19.5 23.5

MH 31 42 48
oM 5.5 5.5 6.6

Or—hUYTREES /LY M SV THEROMIEE G TIEEL,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

SN S7—0

647



CPS-[ [ 1D as—rJ)>5 NLw b TEET air
AT ER

CPS-D03~10D A7 —kJ>%5 (DZAT)

45

4-0L1 FE<Hol2

CPS-E03~10D B4 — kU5 (ER1T)

-0 — kU EE

CPS-F03~10D B4 —htU>VY (F217)

CPS-LO3D asy—rI>T (L2147
oCf7 oC f7 oCf7
(] G oG G
/7|— N oF N oF N oF
b k) g g
|) o o (22}
- gy == 4 gy < gy l 4
7 4+ L ——( | At 2
o ‘ oF ‘ © ‘ of ‘ © oM H7 -
oD oD ok
o oA oA oD
%’[/\ B h6
HY Y
b mm
CPS-D EO CPS-103D CPS-[Jo6D CPS-CJ10D
oA 55 ‘0ot 68 501 75 ‘505
2B 55 L 68 Jo1s 75 S
oC 55 5060 68 50k 75 5060
oD 32 45 48
ok 28 39 42
oF 15.6 19.6 23.3
oG 54.5 67.5 74.5
H 13 16 20
J 2 2.5 2.5
K 7 10 13
ol 53 5.3 6.8
ol2 9.5 9.5 11
@M 22 +g.021 30 +8.02'\ 32 +g.025
N 7 9 11
p ¥ 45° 30° 30°
R 43 56 61
S 8 12 12
T M5X0.8 M5X0.8 M6X 1
$1Or—hYIHREREBL/ LY MY TRROMBEZEAE TEL,
BRIV METBLEE A
YIL(FTav)
mm
N CPS-S03D CPS-S06D CPS-S10D
oSA 54 67 74
2SB 24 32 39
SC 2.05 3.05 3.05
sD 43 56 61
oSE 6 6 7
= 0.06 kg 0.06 kg 0.07 kg
5 @SA
3 058 AR HEROTEERLTVET,

JLFNLY SOFEESESEDICHEIL TR ZHEBLTIEL,

648

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPS-[I[ID As—krJ>g Ny TEET air
Bt T
oMC 53 oMC 3
2 N 3 - N
A A :
(| ) Q4 Rz63 - T )] 4 Q Rz63/—
Rz63 S bt “ Rz63 § E
. | 1 14 =
A S [~ A s @
Max. oME 2 QT gé Max. oME 3 QT ‘{!‘\E
L oMD {g B #MD {E\
30° | § oMAK6 = ~30° | 2 oMB H7 =
04— )2 EFER 04— )2 &R
CPS-D03~10D, CPS-E03~10D, CPS-L0O3D CPS-F03~10D
mm
3 = CPS-103D CPS-J06D CPS-CJ10D
oM 55 23 68 15 75 23
oMB 55 +00%5 68 100 75 +00%0
oaMC 55 68 75
oMD 20 24 28
oME 6 6 8
MF 20 23.5 26.8
MG 15.5 19.5 23.5
MH 43 56 61
MJ M5 M5 Mé

Or—hUYTREES /LY M SV THEROMIEE G TIEEL,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Q' S7—30O

649



Y\ 77— 0O

s}
NNV

(@)
o
v
bl

650

AR T ER
L — NG HERS
P.CD.RI1 \‘/j S-Os— U EEE
(BRI70)
PCD.R2

(@2 7)

4-oM1 EECYoM2

CPS-D03~10F B4 — kU5 (DRAT)

.
3-TRVEL

(BS L ARET L — R RS2 v )

CPS-E03~10F O4s—hrY >4 (E217)

CPS-FO3~10F A4 —hrJ)29 (FRAL7)

CPS-LO3F Os5—k)>J (L2147
oA oA oA
g Y g o5 5 o
§ ’DZEH g, goE @ Q@E

AL Ll L] L L]

21 (/] = =) I \ V= e Il | =
g - ‘ of I g - ‘ of I g oN H7 g
B 0G = oG g oF

- [[€]
mm
O CPS-J03F CPS-[]06F CPS-CI10F
oA 55 68 75
2B 31 556 44 3% 47 B
oC 31 o016 44 e 47 Soe
oD 3] 44 0% 47 &
oF 15.6 19.6 233
oF 28 39 42
G 32 45 48
H1 15.5 16.5 20
H2 9 9.5 1.5
J 2.4 2.5 3.2
K 2.1 2.5 2.8
L 2.8 3.3 4.2
oM1 5.3 5.3 6.8
oM2 9.5 9.5 11
oN 22 +g,oz1 30 +8.021 32 +8,025
P 7 9 1
P2 2 2.5 2.5
R1 43 56 61
R2 46 59 64
S 8 12 12
T M4 X 0.7 M4x0.7 M5X0.8
TE 45° 30° 30°
X O — M) UTREGEE/NL Y SV TIREROAIREE S S TR EL,
BRIV MEBLEE A
YIL(FTav)
mm
N CPS-SO3F CPS-S06F CPS-S10F
@SA 55 68 75
@SB 32 45 48
sC 1.55 1.55 2.05
) 43 56 61
SE 46 59 64
oSF 6 6 7
#SG 5 5 6
g o ag 0.02 kg 0.02 kg 0.04 kg
S 25B -

AEIEHFROTEZRLTVET,
JLFNLY FOFEEDSESEDICHEIL TR ZHEBLTIEL,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPS-LI[JF As—rJ>9 75UV air
X fF7vin T
Min. gMC Min. gMC
ﬂ | R2100, e él ﬂ | R2100 e QI
Max. sMD o % i Max. oMD o % <
15 s 1S =
oMA K6 < oMB H7 <
= =
CPS-D03~10F, CPS-E03~10F, CPS-LO3F CPS-FO3~10F
P
K / P.C.D.MG
\‘G/' NEcDME
4-MH
mm
I CPS-[J03F CPS-[]06F CPS-110F
oMA 31 4% 2452 47
@MB 31 +g.025 44 +g.025 47 +g.025
oMC 20 24 28
oMD 6 6 8
MG 43 56 61
MH M5 M5 M6
¥ LR ERE
ME 10.5 13.5 14.8
MF 7.5 8 9.5
o LfERE
ME 9 12 12.8
MF 6.5 6.5 7.5
Oy —r)>V7REKES/NL Y NS TIEROMEEEE TIEEL,
RETL—b(FTaV)
mm
ETL—k CPS-PO3F CPS-PO6F CPS-P10F
oPA 55 68 75
oPB 51 64 68
oPC 34.5 47.5 50.5
PE 46 59 64
ATV~
3-PF/\ ) orF) oPF 6 6 8
~ oPC = 0.02 kg 0.02 kg 0.03 kg
|

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

SN S7—0

=I5
NNV

CPsF

651



CPY-(I[JH I7INLY NSV T  FaTIVIVEAETIV air EH
NIV ATLOEY FRARNE
0 ZEh R
RLwho5o7 Ry ko5 a4sr—kyvy =L NI
A 517 Bsr7 D or E’5147° Farr
| A—2T7L—btE |  LybFE
T—/I\O=> A 45
T
7
J\
L
Y
f\
5
J Ay v
7 Y
£z o ! o«
T
%1
cPY Gl
X
Z(EmERAEm)
Ny oS F Ny IS T as—rU>g as—rcJ>y
As17 A s17 Farr D or EM?
ZEhi R
XYZ&sR
ATEDE Y FRNE +0.01 mm
BiED Y FRENE +0.03 mm

NLY b FIVIvBRBDUERDAHE

Ny b FTo v T/ bR RIDME RS ICIE model CPS-F GEEEBR) DRNENEERTELT,
BEMFOSO. 7 —/\BEER BREEEIICIE/ Ly~ Z>Tmodel CPYUADEZEAMELEWVTIZEL,

0.5 14,

>

=

¥ ICPS-OOF (O — UV 752 IEUME) O EFImmM T,

O7—tJU>7T XYZ8h O ZEhiR

ar—kJ>y

model CPS-DL], CPS-E[), CPS-LL]

Ar—hJ>T 28R

Ar—hI>T
model CPS-F[]

I

) (

=5

7—/\EEEE SEEERICIE
BEMEEgEVNIL

EEEEEICIIERIERVNTE

652 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPY-LI[/H I7INLy ISV T

TFa7ILII)EZETIV air 1EE

INLw R3S

Ly B Ly by T Y TEREOHABROGEBUT CHRELTIZEL., Ny by TV VBDHFBRROEIE>639IN—I%

SRLTEEW,)

ISy MRER Ny PAMED G WESICLTLIEEVFRIT/ ALy PE A TR BN EREE TS| LB & Ly b SV THELURT—
I THDBIRT 5H5TNHBVET /Ly hMESDZS e A R EV DORBEHELE T,

HAFEYQA)

10mmL E

OGh

Sl ¢

BRAFT
0.2mmLLTF

INLwy b EERTF

Ly b EBEBEICIRMIT 58I BT A FEVERIFTIREL,

HRELIEAA FEYHMUBROICEELGVEDIT AFIERITTIILEL,

Ny bty TV TSIy EDNFZEEDSTENEDICLTLIREW ISy bDE EDDTERETY S T2 Ly b IT5 Y TEL

URTr—hIVIDBIET 5B TNHHVET,

SLy by T« TBONR=XTL—hr~/\L v OB EIE645X—IESBLTIIEEL,)

Lk HAREY
7—7 B\ o—2

AARE L] NAPL

o RERBRLE

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

WNWAIIN 7T S NH

Mt
VTR

O
<

653



NN 7T SN H

S
RWCUTSLY

o)
vl
=<

654

CPY-[I[H I7INLybIZT FaT7 IV EETIV air 1EE

L ARJVERE

NLY ISV TEREERDL N VHE
Ny oSV TEEEEROLANIVABNREGBEIE NNy NSV TV LA Tra)Z2ERALTIEEW. Y LAEHERHEIT AT
ETLNIVEREBTEL T,
2 LFE EE(OY T DB VE)EREILTIZEL,
BEREELEEROLANVAER AT — 2T 72T TICI SV T URRETRIEL TEEW (LN VB OH#EEE £0.003mm)

O7—k) T BERDL ANV
O —h)VIBEEOLNIVABDNKRELGIZEIIE. O VIV NG TaNEEFRBLTTEEN, Y LERHENE]T 5T ET.
LNV TEEXT, (LAN)VAROHELSE(E: £0.003mm)

Sl WP 2N
I.L
1 t 3 E [ )] C )|
§§ T
L & =
== —
| O O |
— | vatm
—_— _— _ ==
) § ) /
73
A+
M [T
Ly NISY TV
95 TOmMAL
ISV TOEAL 95 TRV
(TRBLEHA)
OUVZVTENRIVEDY SV TRAAEY 7 TRy TH DRE
TWESIT. ROy MR ETRIFTIZEL,
QUSVTENRY TSV TN RIV N ERMAF 5 TR L S
TLIEEL,
U Z Y THANBEITIZ MBI E VL IITEELTLIEEL,
B []
===
ArOvwk

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CPY-LI[/H I7INLy ISV T

TFa7ILII)EZETIV air fE&h

I7teoY 1y MNERFEREYE

SMC&! ISA3-F/GV)—X
WREI7EY
CKD# GPS2-05,GPS3-E¥1)—X
BRI T ED 0.2 MPa
HEREENZ 24 mm
HRBEER 5mLLF

SumlTD T 1)L 2% @ LRI T 7 A ML TIREL,
PHRCF G EDRYIMBAANE T 2DEH T2,
I7EoY 1w hMEZ—RILHBHAEERL CHIEAE
TRV I7EBRMHRLTEE L,

ERMNDRETHER ISV TRAODVERICITEAGW
HBEDNBVET FMIET I AT —ERtE 22— ElEaY
FEEL,

UV DOREFEICOVTE LYY A—ADEIKEAE Z SR
LTLIEL,

T OBRKICE) FERFECRMNFOENDELGIET D
T EVTREERITITERLTILEL,

LYY TCORERIE T 7 O—0OFFEICIT > TLIEELN,

I7[ERE

A—rarro—>

I7twrH¥a1zvy b

I770—

I770—ERBOSE 7Y TERAEUNADEEIFAEREmMmIU EZ#ELET,

TSI TSV TREOEER RIS EIEH. 7 IVAO—VEBMBL EICEALSICAE— ROy b O—F TREAAREL TZEL,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

WNWAIIN 7T S NH

Mt
VTR

O
<

655





